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. 3. a) Jaka dlugo$¢ ma bok kwadratu o obwodzie 48 cm? =
48:4 =12 cm
Odp.: Bok kwadratu ma 12 cm dtugosci.
O

b) Jeden z bokow prostokata ma diugosc 7 cm, a drugi bok !
jest o 2 cm diuzszy. Jaki obwéd ma ten prostokat? ’

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I SPOSOB

7 cm
7+9=16om

16X 2=32dn

7+2=9cm

2XT+2x9=14+18=32 cm

Odp.: Obwodd tego prostokata
Wynosi 32 cm



Q|
c¢) Suma diugosci dwoch sasiednich bokow prostokata wy-

nosi 25 cm. Jaki jest obwod tego prostokata?

..............................................................................................................................

2 AR B EM

Odp.: Obwod tego prostokata
wynosi 50 cm



d) Obwod prostokata wynosi 26 cm. Diuzszy bok prostokqtaq
ma 8 cm. Jakg diugosc ma krotszy bok? i

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

| SPOSOB | SPOSOB
2x8=16cm 26:2=13cm
26-16=10cm 78 _ B=Bem
1D 2=5Em

Odp.: Krotszy bok ma 5 cm dtugosci.



1. Na rysunku przed-
stawiono kwadrat oraz
prostokat. Oblicz ob-

wody tych figur.

..................

__________________

Obwéd prostokata: ‘O cm t L deomdmm = Aom.




2. Narysuj prostokaty o podanych wymiarach i oblicz ich obwody.

Ly d%’
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a) 4cm X 1cm 5mm

Lbom t A AowTmm =

b) 1cm 2mm X 3cm

A

ar=.-
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Am dmm + - Hem.=.
g(/WLL{ammq/ .............................




3. Uzupelnij:

% X
a) Kwadrat o boku diugosci 12 dm ma obwod Lig d/m
b) Kwadrat o boku diugosci i ... ma obwod 36 cm.
.
Prostokat | Prostokat Prostokat Prostokat | Prostokat
nr 1 nr 2 nr 3 nr 4 nr 5
Dlugos¢
silerm ki 2 ¢m 12 km 31 mm 5-(% 40 cm
Diugosé
e Bl 3 cm 28km | /4 M| 45 m 7 m
Obwéd 400% 80% 100 mm | 100 m 4‘1%300-%




